
گروه حوادث / مردی که از سوی همسرش به رابطه پنهانی با یکی از زنان فامیل 
متهم شده بود در دادگاه با انکار ماجرا مدعی شد قربانی دسیسه برادرزنش برای 

نپرداختن مهریه شده است.
به گزارش »ایران«، اوایل سال 1404 زن جوانی با شکایت از همسرش آقای )ن( 
مدعی شد او با زن برادرم به نام خانم )ف( رابطه پنهانی داشته است. این زن 
فیلم دوربینی که در خانه کار گذاشته بود را هم به پلیس ارائه داد. پس از 
آن برادرش - همسر خانم )ف(- هم شکایت خود را ثبت کرد و به این ترتیب 
آقای‌)ن( و خانم‌)ف( بازداشت اما منکر اتهام خود شدند. در ادامه هر دو متهم 
با قرار وثیقه 5 میلیارد تومانی تا زمان رسیدگی به پرونده آزاد شدند و پرونده برای 

رسیدگی به شعبه 8 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
در دادگاه چه گذشت؟

در ابتدای جلسه دو شاکی پرونده خواستار اشد مجازات برای متهمان شدند.
سپس آقای )ن( به جایگاه رفت و گفت: »این داستان از زمانی شروع شد که 
برادرزنم با همسرش اختلاف پیدا کرد و می‌خواستند طلاق بگیرند وقتی خانم )ف( 
مهریه‌اش را اجرا گذاشت برادرزنم درخواست اعسار داد. اختلافشان ادامه داشت تا 
اینکه همسرم و برادرش برای اینکه خانم )ف( را محکوم کنند و مهریه‌اش را ندهند 
من را قربانی کردند و با تهیه یک فیلم و چند عکس به دنبال محکومیت او بودند.«
سپس خانم )ف( به جایگاه رفت و با تأیید اظهارات آقای )ن( گفت: »همسرم برای 
اینکه مهریه‌ام را نپردازد این نقشه را کشیده با این حال من از دریافت مهریه‌ام 
کوتاه نمی‌آیم و تا آخرین ریال آن را می‌گیرم.« در پایان جلسه قضات خانم )ف( 
را به 100 ضربه شاق و دوسال کار خدماتی در کهریزک محکوم کردند. رأی آقای )ن( 

نیز بزودی صادر خواهد شد.

به میهمان  شلیک 
انتقام  برای 
از صاحبخانه   

ادعای مرد متهم به خیانت در دادگاه: 

قربانی نقشه همسرم و برادرش شدم 

پسر مست در دادگاه منکر قتل شد 
گروه حوادث: کامران علمدهی/  پسر جوان که متهم است مرد رهگذری را با 
ضربات متعدد چاقو به قتل رسانده، در دادگاه مدعی شد به خاطر شرب خمر به 

یاد نمی‌آورد که قتلی مرتکب شده باشد.
به گزارش »ایران«، اواسط سال گذشته گزارش قتل مرد 40 ساله‌ای به نام افشین به 
پلیس اعلام شد. با حضور مأموران در محل جنایت در منطقه پردیس و بررسی‌های 
اولیه مشخص شد که افشین با ضربات متعدد چاقو  به قتل رسیده است. در اولین 
گام از تحقیقات مأموران به بازبینی تصاویر دوربین‌های مداربسته و اظهارات شهود 
پرداختند و مشخص شد ضارب پسری 20 ساله به نام شایان بوده که پس از جنایت 
با دوستش شهرام سوار خودرو از محل متواری شده‌اند. یکی از شاهدان به مأموران 
گفتند: »شایان و دوستانش مشروب خورده بودند وقتی با مرد رهگذر چشم در چشم 
شدند کار به دعوا کشید اما پس از چند دقیقه با وساطت مردم دعوا خاتمه پیدا کرد 
اما شایان به خانه‌شان رفت و چاقویی برداشت و بعد هم به سمت مقتول دوید و با 
چاقو چندین ضربه به بدن او زد.« یکساعت بعد مأموران پلیس آگاهی که به حرکات 
مخاطره‌آمیز و مشکوک راننده یک خودرو مشکوک شده بودند خودرو را متوقف کردند. 
وقتی مأموران از راننده تست الکل گرفتند، مشخص شد 69 میلی گرم الکل در بدنش 
وجود دارد بنابراین او را بازداشت کردند اما در ادامه مشخص شد وی همان شایان متهم 
به قتل فراری است. با تکمیل تحقیقات پرونده شایان و دوستش از جنبه شرب خمر 
به دادگاه کیفری دو تهران فرستاده شد و شایان نیز با صدور کیفرخواست مباشرت در 

قتل عمدی به شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند. پس از آن متهم به 
جایگاه رفت و با رد اتهامش گفت: »من به خاطر خوردن مشروب در حالت 
طبیعی نبودم و هیچ چیزی به خاطر نمی‌آورم. اصلاً نمی‌دانم که موضوع چیست 
و چرا اینجا هستم. من فقط در زندان و از هم سلولی‌هایم شنیدم که مردی را 
با ضربات متعدد چاقو کشته‌ام. البته باور نکردم چون چیزی به خاطر ندارم. 
اصلاً شاید فرد دیگری چاقو زده و آن را به گردن من انداخته است.« اما قاضی 
گفت مقدار الکلی که در بدن شما پیدا شده به حدی نبوده که ماجرای قتل را به 
خاطر نیاورید. بدین ترتیب با پایان جلسه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند. 

قتل پدر سالخورده با مواد شوینده اسیدی 
گروه حوادث/ مرد جوان که به اتهام قتل پدرش با مواد شوینده بازداشت شده 

است، برای تأیید سلامت روان به پزشکی قانونی فرستاده شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 4 بعد‌ازظهر 17 خرداد‌ماه، مأموران 
بیمارستانی در محدوده کوی نصر خبر مرگ مردی 75 ساله را به بازپرس محسن 
اختیاری گزارش کردند. با مخابره خبر، تیم جنایی وارد عمل شد و در بررسی‌های 
اولیه، پزشک معالج علت مرگ وی را سوختگی پوستی و داخلی بدن با مواد شوینده 
اسیدی عنوان کرد. در ادامه کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت به تحقیق 
از فرزندان مقتول پرداختند و مشخص شد دختر و پسر مقتول 10 روز قبل او را به 
بیمارستان منتقل کرده‌اند. یکی از آنها درباره مرگ پدرشان گفت:»ما برادری داریم 
که اختلالات روانی دارد و سر کوچک‌ترین موضوعی دعوا و درگیری راه می‌اندازد. روز 
حادثه نیز با پدرم دعوایش شده بود و چند مواد شوینده قوی را با هم مخلوط کرد 
و روی پدرم پاشید که مقداری از مواد به داخل دهان پدرم نیز وارد شد و بلافاصله او 
را به بیمارستان منتقل کردیم اما از آنجایی که تصور نمی‌کردیم فوت کند، از این 
موضوع صحبتی نکردیم.« با توجه به مدارک به دست آمده، پسر 40 ساله به اتهام 
قتل پدرش بازداشت شد و از آنجایی که خانواده او اعلام کردند وی تحت درمان 
است، بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی تهران دستور انتقال او به پزشکی 

قانونی برای بررسی صحت روحی و روانی متهم را صادر کرد.

گروه حوادث/  دعوای شدید یک زوج جوان داخل خودرو در 
جاده کاشان منجر به تصادف هولناک و مرگ هر دو نفر شد.

 سردار احمد کرمی اسد، رئیس پلیس راه راهور فراجا با 
تشریح جزئیات این حادثه‌ گفت: »حدود ساعت 9 شامگاه 16 
خرداد یک دستگاه خودروی سواری با 4 سرنشین که همگی 
اعضای یک خانواده و عازم سفر بودند در آزادراه‌های منتهی 
به کاشان دچار سانحه‌ای مرگبار شد. با حضور امدادگران در 
محل حادثه مشخص شد پدر و مادر و 2 فرزند خردسالشان 

سرنشینان خودرو بوده‌اند اما بر اثر واژگونی خودرو پدر و 
مادر جان باخته و بچه‌ها مجروح شده‌اند.بررسی‌های اولیه 
نشان داد در طول مسیر میان راننده خودرو و همسرش که 
روی صندلی جلو نشسته بود، مشاجره‌ای درگرفت و با شدت 
گرفتن درگیری همسر راننده ناگهان فرمان خودرو را گرفته 
که ناگهان کنترل از دست راننده خارج شده و خودرو پس 
از انحراف از مسیر، واژگون و روی سقف متوقف شده است.«

رئیس پلیس راه راهور فراجا ادامه داد:» شدت حادثه به 

حدی بود که زن و شوهر در صحنه تصادف جان خود را 
از دست دادند. اما تلخ‌ترین بخش این سانحه، حضور 
دو فرزند 2 و 8 ساله بود که بر اثر تنش و بی‌احتیاطی 
والدینشان یتیم شدند. این حادثه از جمله تلخ‌ترین 

مواردی بود که با آن مواجه شده‌ام.«
وی تأکید کرد: »رانندگی نیازمند تمرکز کامل، آرامش 
روانی و تسلط بر رفتار و گفتار است. هرگونه مشاجره، 
درگیری لفظی، رفتارهای هیجانی و هر عاملی که تمرکز 

راننده را برهم بزند، می‌تواند در کسری از ثانیه به 
حادثه‌ای جبران‌ناپذیر منجر شود.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پسر جوان که به 
خاطر اختلاف با زن همسایه در یک درگیری خونین 
میهمان او را کشته و فرار کرده بود در حالی پس از 
دو ماه لب به اعتراف گشود که در بازجویی‌های 
اولیه با دروغ‌پردازی قصد داشت مسیر تحقیقات را 

کند.  منحرف 
به گزارش »ایران«، 21 فروردین امسال خبر تیراندازی 
مرگباری به پلیس اعلام شد، وقتی مأموران به محل 
حادثه که خانه‌ای در خیابان جشنواره بود رسیدند با 
پیکرهای خونین دو مرد جوان روبه‌رو شدند که یکی 
از آنها جان باخته بود. یکی از شاهدان ماجرا گفت: 
»من با دو دوستم میهمان خانه یکی از همسایه‌ها 
بودیم، وقتی راهی پارکینگ شدیم تا سوار بر 
موتورسیکلت‌هایمان از اینجا برویم متوجه شدیم 
در پارکینگ قفل است، با صاحبخانه تماس گرفتیم 
تا بیاید و در را باز کند اما ناگهان پسر جوانی که از 
همسایه‌ها بود از واحدشان بیرون آمد و با چاقو به 
ما حمله کرد. بعد هم به داخل خانه‌اش فرار کرد، 
ما دنبالش رفتیم تا علت را بپرسیم اما این بار وقتی 
در را باز کرد ناگهان با اسلحه وینچستر به سمت ما 
شلیک کرد که دوستانم مجروح شدند و من جان 
سالم به در بردم. او به سمت زن و مرد صاحبخانه هم 
شلیک کرد اما تیر به آنها نخورد. بعد هم فرار کرد.«

مرد زخمی هم که در بیمارستان بستری شده بود به 
تیم جنایی گفت: »ما یک مشکل حقوقی داشتیم. 

پسرخاله‌ام آدرس این خواهر و برادر را به ما داد و 
گفت آنها می‌توانند کمکت کنند. من هم امروز برای 
صحبت و راهنمایی در رابطه با مشکلم به همراه امیر 
پسرخاله‌ام و دوستش، راهی خانه این خواهر و برادر 

شدیم که این اتفاق برای پسرخاله‌ام رقم خورد.«

ادعای دروغین متهم
با شناسایی هویت متهم فراری، تحقیقات برای 
دستگیری او ادامه یافت تا اینکه چند روز بعد متهم 
37 ساله با پای خود به کلانتری در شرق تهران رفت 
و مدعی شد: »سه مرد قصد خفت‌گیری مرا داشتند 
و من برای نجات جانم مجبور شدم با اسلحه 
به آنها شلیک کنم. من در دفاع از خودم دست 
به تیراندازی زده‌ام و نمی‌خواستم به آنها آسیب 
برسانم.« به دنبال اظهارات پسر جوان و بررسی 
پرونده تیراندازی مشخص شد او کسی نیست جز 
شهاب، پسر جوانی که باعث قتل امیر شده است. 
گرچه او در تحقیقات اولیه چنین اظهاراتی داشت اما 
سرانجام با گذشت چند روز لب به اعتراف گشود 
و گفت: »من با این خواهر و برادر که همسایه ما 
بودند اختلاف داشتم و چندبار درگیر شده بودم. 
روز حادثه وقتی این سه مرد جوان را در پارکینگ 
دیدم و فهمیدم میهمان همان خواهر و برادر 
هستند تصمیم گرفتم کاری کنم تا آنها حساب کار 
دستشان بیاید، من نمی‌خواستم کسی را بکشم، 
قصدم ترساندن آنها بود اما وقتی فهمیدم یکی از 
آنها کشته شده است به اداره پلیس رفتم و ماجرا 

را طور دیگری تعریف کردم.« 
با اعتراف متهم به دستور بازپرس جنایی او در 
اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت 
قرار گرفت و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

دعوای مرگبار زن و شوهر پشت فرمان خودرو 

11 سه شنبه   19 خرداد 1405  شماره 9044

‏1 - ثبت کننده امور مالی شرکت - صداقت و یکرنگی
2 - چاقوی میوه‌خوری - جای سرسبز - میمون بزرگ

3 - موسیقی - خواندنی‌های مدرسه - آشیانه
4 - انجیر - عید سال نو ویتنام - پیام‌رسان‌ ایرانی - از اعضای 

بدن جفتی‌ 
5 - بیش‌طلبی - چالاک، چابک - اولین حرف یونانی

6 - به زحمت پیدا می‌شود - پارچه‌ای گرانبها - مرزنگوش
7 - بی‌دنبال، بی‌فرزند - تلقی فردی از موضوع - مکعب بازی

8 - چهره، صورت - معشوق - مثل و مانند
9 - بالای زانو - زیاد - کاری در کشاورزی

10 - یک لحظه - سخن، حرف - نام مردانه
11 - نغمه - اتصال و پیوستگی - لنگه بار

12 - پول کشور آفتاب تابان - جای درم و دینار از چرم یا 
پارچه - چهره - بالاترین نقطه

13 - دریوزه‌گر - ستاره دنباله‌دار - پاکبازی در دوستی
14 - هم‌وزن - پول »چین« - شرفیابی

15 - فصل گرم - بخش پایانی چرخه حیات انسان

‏1 - اثر »برام استوکر« - نقشی‌ در سریال‌ »آنتن«
2 - پوشش سطحی - یگانه - راز و نیاز با معبود

3 - مثل و مانند - خبره - سم‌ها
4 - خزنده نیش‌دار - بیماری ریه - تهیدستان - آش

5 - دلیر - نگارگری - نمونه
6 - سازمان تبهکاری - از هفت‌سین‌ها - خویشی و قرابت

7 - پاسبان - اصطلاحی‌ در دانش‌ رایانه - بی‌مو
8 - اسباب - گشاده - جمع زاویه

9 - الکترود انجام عمل اکسایش - رقابت ورزشی - گرانبها
10 - عضو کشیدنی در صورت کودکان! - حکومت هیتلر - 

تنگدست و بی‌مایه
11 - متاع - قرارگاه جوان - کوچک

12 - عدد ورزشی - زندان - قبول نشده - نخست
13 - پایان یافته - راه رفتن کودک نوپا - دالان

14 - هلیم خوراکی - شرط ‌بندی - سازمان فضایی
15 - کارخانه خودروساز ایتالیایی - هیأت ویژه بررسی

1 - مهم‌ترین اثر شهاب‌الدین سهروردی - جهت
2 - خوش‌خلق - امر به ماندن - قانون چنگیز

3 - دانه خوراکی پرندگان - گیاه الیافی - چهار دندان نیش
4 - ضد »خوبی« - پرنده‌ای خاکی‌رنگ - مخفف که او - از 

خود راضی
5 - نوشتاری - پیچک - علامت مصدر جعلی

6 - والده - خاک - عدد مهاجم فوتبال
7 - چشم دوختن - پارچه حریر - رود مقدس ژرمن‌ها

8 - دوری - کمند - جنب و کنار
9 - نقل کننده سخن یا خبر از کسی - ثروت - سرآغاز شکست

10 - پرستیدن - قالی‌های بافت این شهر استان کرمان شهرت 
جهانی دارند - بی‌رمق ندارد!

11 - جاده خون - کلمه تأیید - گوش دهنده
12 - مقام طلایی در ورزش - نت بعد از »می« - ماده‌ها - پایان دادن

13 - همه جای بدن - آنکه خرید و فروش کند - نام پسرانه
14 - مارکی بر نیسان - سنگ معدنی - پشت سر هم داخل 

ن شد
15 - رها و آزاد - هافبک معروف سپاهان

1 - اثر حمیده پورمتشکر - بهره
2 - حوله - سامانه هوشمند حمل‌ونقل - از مرورگرهای وب

3 - ماه سریانی - منظور - قنات
4 - دیرین - فراموشکار - نشانه وجود مفعول - سهولت

5 - مقامی در کلیسا - پرُ - حرف جمع
6 - ژنرال جنگ‌های انفصال - تأیید پست اینترنتی - جهانگردی

7 - سازمان همکاری اقتصادی - تبریک و تهنیت - آفریدگار
8 - شیرینی کوچک مکعب‌شکل - رجوع - محصول دامغان

9 - رباینده - از زیباترین پرندگان دنیا - گاومیش تبتی
10 - ضد »هزینه« - وسیله گرم کردن هوای اتاق - اثر خیسی

11 - تیم اروپایی - نام دخترانه - گرد و غبار
12 - حرف سکوت - زبانی در برنامه‌نویسی - اعتماد، اطمینان - مردم

13 - غذای فرنگی - آینده‌نگری - خطاب بی‌ادبانه
14 - گونه‌ای موسیقی - کشیدنی در رانندگی! - روشنایی کم

15 - سنگ قیمتی - هافبک سابق پرسپولیس
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گروه حوادث: پسر 9 ساله که پشت فرمان یک 
خاور نشسته و در آزاد راه قم - کاشان رانندگی 

می‌کرد از سوی پلیس متوقف شد.
سرهنگ روح‌الله شاکری رئیس پلیس راه استان قم 
در تشریح جزئیات این حادثه اظهار کرد: »بامداد 
دوشنبه مأموران پلیس راه استان هنگام گشت‌ 

در آزادراه قم–کاشان به یک دستگاه کامیون خاور 
مشکوک شدند. نحوه حرکت نامتعارف و لرزش‌های 
خودرو این احتمال را ایجاد کرد که راننده دچار 
خواب‌آلودگی یا ناتوانی در کنترل وسیله نقلیه 
شده باشد. اما مأموران پس از صدور فرمان ایست 
و نزدیک شدن به خودرو، با صحنه‌ای غیرمنتظره 

مواجه شدند. در بررسی اولیه مشخص شد راننده 
کامیون یک کودک ۹ ساله است که پشت فرمان 
نشسته و برای مشاهده مسیر ناچار بوده خود را از 
روی صندلی بالا بکشد. رئیس پلیس راه استان قم 
ادامه داد: بررسی‌های اولیه نشان داد این کودک در 
حالی پشت فرمان قرار گرفته که پدرش در صندلی 
شاگرد حضور داشته و کامیون حدود ۵ کیلومتر در 
آزادراه تردد کرده و حتی اقدام به سبقت از چند 
خودرو نیز کرده است. سرهنگ شاکری با بیان 

اینکه این رفتار می‌توانست جان سرنشینان خودرو 
و سایر کاربران جاده را با خطر جدی مواجه کند، 
گفت: »این اقدام پرخطر پیش از وقوع هرگونه 
حادثه توسط مأموران پلیس متوقف و برای پدر 
این کودک به دلیل واگذاری وسیله نقلیه به فرد 
فاقد گواهینامه و به خطر انداختن امنیت ترافیکی 
و جان شهروندان پرونده قضایی تشکیل و وی به 
مرجع قضایی معرفی شد. همچنین کامیون مربوطه 
تا تعیین تکلیف قانونی به پارکینگ منتقل شد.«

رانندگی پسر 9 ساله با کامیون خاور 


